## 长沙炒米粉微辣炒粉酱生产厂家餐饮开店

产品名称	长沙炒米粉微辣炒粉酱生产厂家餐饮开店
公司名称	四川川菁食品科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	经开区塘坊大道169号
联系电话	0816-2290719 18048900734

## 产品详情

长沙新疆拌米粉调料定制代加工长沙新疆拌米粉!长沙新疆拌米粉贴牌批发定制新疆方便米粉!目前,公司推出米粉米线汤料酱系列:长沙新疆牛肉米粉、新疆肥肠米粉、鸡汤笋子米粉调料。正宗特色美味的长沙新疆拌米粉调味酱定制厂家,就找四川川菁食品科技有限公司!

公司接受按客户要求定制长沙米粉调料,或者按照合作方已有的配方规范炒制独有的酱料,再选取料包组合成配套长沙方便米粉。其他料包包括干牛肉包、干肥肠包、鸡肉包、牛肥对浇包、笋子包、海带包、酸菜包、香葱芹菜包。粉丝有干粉、湿粉可以选择,粉丝和料包都能根据客户需求自由选择。川菁食品工厂承接代加工贴牌,底料定向研发,免费开店技术培训,操作简单,省心开店!川菁食品餐饮管理咨询。川菁食品专注量身定做定制餐料,本公司自建食品加工厂,欢迎老板成吨拿货代理,欢迎咨询,支持客户实地验厂,实力品质!川菁食品只要针对的客户群体有哪些?1、新疆拌米粉店 川菁食品食新疆拌米粉店标准化底料生产服务商。公司为各大新疆拌米粉店提供一公斤装的米粉汤料酱包,包括牛肉米粉汤料、肥肠米粉汤料、鸡汤笋子汤料、清红汤米粉汤料;另外,还提供红汤米粉油、酸菜、高汤。2、新疆拌米粉定制贴牌川菁食品是新疆拌米粉标准化底料代加工、贴牌、出口的生产服务商。不仅提供标准化组合料包,还提供方便速食米粉生产。新疆拌米粉调料定制代加工新疆拌米粉!川菁食品牌系列调料是我公司精选川菜烹调方法,用传统工艺和名贵原材料,由我公司调料精心研制制作而成的调料,使用川菁食品牌调料来烹制食物,具有川味优雅、味道浓郁、麻辣爽口、回味悠长的特点,川菁食品牌调料是川菜厨师的好帮手,也是家庭食物烹调的法宝。

想吃地道的川菜,苦于没有好的烹调技术,快来使用川菁食品牌调料,川菁食品调料,您身边的调味!